

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,
проведеного 04.01.2018**

№ п/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1	Частина холу площею 4,0 кв.м на другому поверсі семиповерхового навчального корпусу №5 юридичного факультету Тернопільського національного економічного університету за адресою: вул. Микулинецька, 46а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного економічного університету	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ “Орієнтир- Реформа”	2200	5 календарних днів
2	Нежиле приміщення поз. 1-2 [/] , площею 8,6 кв.м та долі площ приміщень спільного користування 3,4 кв.м першого поверху будівлі літери А за адресою: вул. С. Бандери, 19а, м. Борщів, Тернопільська область, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Тернопільській області	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ “Орієнтир- Реформа”	2300	5 календарних днів
3	Частина нежитлових приміщень адмінбудинку загальною площею 176,9 кв.м, розташованих на другому поверсі адмінбудинку за адресою: вул. Князя Острозького, 14, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Департаменту агропромислового розвитку Тернопільської обласної державної адміністрації	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ “Експертно- консультаційна фірма “Орієнтир- Оцінка”	2300	5 календарних днів
4	Частина нежитлових приміщень адмінбудинку загальною площею 81,7 кв.м, розташованих на третьому поверсі адмінбудинку за адресою: вул. Князя Острозького, 14, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Департаменту агропромислового розвитку Тернопільської обласної державної адміністрації	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ “Експертно- консультаційна фірма “Орієнтир- Оцінка”	2150	5 календарних днів

